

02. 11. 2012. 00:00h | M. STANKOVIĆ

veličina teksta: [+](#) [-](#)

POBEDA SRPSKIH VATERPOLISTA NA POČETKU SVETSKE LIGE

"Delfini" jači od problema



Iako su u Hamburg otputovali bez treninga, a tamo odradili samo jedan, naša reprezentacija sigurno trijumfovala protiv Nemačke - 12:10



PRVI STRELAC: Slobodan Nikić

Vaterpolisti Srbije prevazišli su sve ružne stvari koje su se u našem trofejnom sportu događale u prethodnom periodu i pobedom obeležili povratak u FINA Svetsku ligu. U Hamburgu, u prvoj utakmici Grupe B: Nemačka - Srbija 10:12 (1:4, 4:4, 3:3, 2:1)! Praktično bez pravog treninga od dana okupljanja, prvi put bez selektora Dejana Udovičića od 2006. pod vođstvom njegovog (privremenog?) zamenika Dejana Savića, "delfini" su upisali prva tri boda zahvaljujući odličnom početku. Jer, sa 4:1 su dobili prvu četvrtinu i potom povelu 5:1 pre nego su ušli u "gol za gol" ritam, koji im je obezbedio 11:8 pre poslednje četvrtine. Tada su Nemci postigli dva gola, smanjili na 11:10 i potpuno vratili neizvesnost, ali je naša selekcija odbila taj napad protivnika i obezbedila vrednu pobedu. Zanimljivo je da su obe ekipe kraj bazena vodili v.d. selektori i to srpski stručnjaci, Mirko Novoselac i Dejan



Savić.

A start takmičenja u Svetskoj ligi imao je burnu uvertiru. Prvo je javnost saznala za postojanje famoznog pisma u kojem deo naših reprezentativaca traži ostavku selektora Udovičića, zbog loših odnosa unutar tima, ali i neadekvatnih priprema i vođenja utakmica tokom OI u Londonu. Odmah potom usledili su sastanci u vrhu srpskog vaterpola, a kada je na red došlo suočavanje selektora Udovičića i igrača - sve se završilo ostavkom selektora. Bar je tako saopšteno iz VSS-a.

Međutim, već narednog dana, Udovičić se oglasio saopštenjem u kojem je demantovao da je podneo ostavku posle sastanka sa reprezentativcima i da će "uskoro sve otvoreno reći". Bilo kako bilo, Udovičić nije putovao u Hamburg, što je istina još ranije bilo predviđeno. U ponedeljak zbog posledica sastanka trening nije ni održan, pa su se "delfini" u Nemačku, preko Istanbula, uputili bez ijednog treninga, a jedini su pre utakmice odradili u utorak uveče. U sredu, predvođeni prvi put Savićem, prvo su uskočili u bazen u prepodnevним satima, a uveče pokazali kvalitet, snagu i jedinstvo.

U našoj Grupi B nalaze se samo tri tima, pa su tako Španci ove srede bili slobodni. Već u subotu, od 18 sati na bazenu Tašmajdan, šestostruki osvajači Svetske lige dočekaće Špance, uz najavljen TV prenos na RTS-u. Posle tog susreta u Svetskoj ligi sledi pauza sve do kraja januara, odnosno početka februara.

Nemačka - Srbija 10:12

(1:4, 4:4, 3:3, 2:1)

NEMAČKA: Kong, Šulc 1, Šeder, Ril 2, Štam 1, Mirs, Nosek 1, Šojler 1, Krojcman 2, Ojler, Šloterbek, Bukovski 1, Glaser 1.

SRBIJA: B. Mitrović, Mandić, Gocić 2, Udovičić 1, Ćuk, Ubović 2, Nikić 3, Aleksić 1, Rađen, Filipović, Prlainović 2, S. Mitrović 1, G. Pijetlović.

Bazen: Gradski u Hamburgu. Gledalaca: 1.600. Sudije: Tkačenko (Rusija) i Vasijelu (Grčka). Isključenja: Nemačka 11, Srbija 10. Peterci: Srbija 1(0).

Crnogorci dobili Hrvate

Od ostalih utakmica najzanimljivije je bilo u Grupi A, gde je Crna Gora kao gost savladala olimpijskog šampiona Hrvatsku sa 13:10! U ovoj grupi Grčka je kao domaćin bila ubedljiva protiv Turske 22:2.
Grupa C: Italija - Rusija 13:6, Rumunija - Mađarska 9:12.

Podrška zemljaka

Prvi meč vaterpolo reprezentacije Srbije u Hamburgu odigran je pred brojnim navijačima, među kojima je bilo i mnogo naših. Pred početak igranje i publiku je, pored sportskih funkcionera, pozdravila i Momirka Marinković, generalni konzul Generalnog konzulata RS u Hamburgu. Podršku našim vaterpolistima pružili su članovi prvog ansambla SKUD-a Mladost iz Hamburga na čelu sa predsednikom Milanom Adamovićem, brojni članovi FK "Nikola Tesla", zaposleni u Generalnom konzulatu, među kojima i konzul Vojin Dragišić i mnogobrojni ljubitelji sporta. Iako malobrojniji u odnosu na domaćina, naši navijači su bili srčaniji. Vijorile su se srpske zastave, a mladi neumorno klicali. Nažalost, radost zbog trijumfa navijači nisu mogli da podele sa našim vaterpolistima, koji su se tiho povukli i ostali nedostupni.